

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第622期 | 2024年7月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 母女修炼大法获健康 见证神奇

【明慧网】很多人都知道，法轮功（又称法轮大法）是佛家修炼大法，不只是祛病健身，而且还是修炼，是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事，是其中的见证。

### 身患绝症 修炼法轮功 七天身体康复

我母亲在 1992 年患病，到哈尔滨医大二院确诊右上颌癌，并做了手术，术后化疗，长期使用杜冷丁止痛，打了 5 年，每天 6 针，两腿已经无法正常行走，注射的部位，已经象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。到 1998 年，医院不再给母亲供应杜冷丁，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，邻居热心地劝我母亲学法轮大法，说法轮大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法，看书学法三天后，打杜冷丁时，药自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落到地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了，7 天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法，一开始时需要打车送她去，十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇，一个癌症病人，打了 5 年的杜冷丁，修炼法轮功 7 天后，身体就全好了，真是奇迹。

### 大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰我，折磨我，心脏、妇科、皮肤病，那



时我总觉的这个世界对自己不公平，就觉的活的没有价值，人生的路很渺茫。

我是在 1998 年冬天有幸学大法的，当时我婆婆已经学大法了，她对我说：“你去炼法轮功吧。”那时我还没有大法书。有一天，我到炼功点炼功时，炼到第二套功法，法轮桩法两侧抱轮时，就感觉四肢无力，恶心呕吐，吐的都是黄苦水，吐一阵子我又接着炼还是吐，没有坚持下来我就回家了。过了一會兒，婆婆回来问我咋没炼完，我说可能师父不要我，把我吐的都要背气了（那时我不知道修炼，没有悟性）。这时婆婆笑了说：“看来你和师父有缘哪，这是师父给你净化身体呢。”

接着我就请了《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）这本宝

书，从此我就天天拜读这本宝书，读书时有时就泪水不住地流，也不知为什么，有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时我就象得了重感冒一样，一阵冷，在热炕上盖上大被子都直打哆嗦，一阵热坐在地上还是热。我丈夫让我吃药，我说这不是病，是师父给我净化身体呢。

两天过去了，什么症状都没有了。又过了几天，我的全身象肿了一样的，都不能穿衣服，这时丈夫说你的皮肤病又犯了，怎么比以前严重呢，赶紧吃药吧。我说没事，我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了，病都不翼而飞了。

丈夫说，真是太神了，以前你没炼功时皮肤病一上来，一、两个月吃药也不好，这次三天就好了，这法轮功太神奇了。从此，丈夫也非常支持我修炼法轮功。

当我看完第一遍《转法轮》时，我的心里象开了两扇门一样，人也精神了，性格也开朗了，身体无病一身轻。

修炼法轮功后让我的身心得到了净化，法轮大法在我身上发生奇迹的事太多了。

文/大陆大法弟子◇

### 你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998 年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员 12553 人，疾病痊愈和基本康复率为 77.5%，加上好转率 20.4%，祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



# 内蒙古赤峰孙晓明被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）二零二四年五月十一日，辽宁朝阳市公安局出动大批警力绑架了二十多名法轮功学员，甚至跨省闯到内蒙古赤峰市，绑架朝阳市法轮功学员贺洪军、付文辉夫妇及赤峰市法轮功学员兰清忠、胡秀丽夫妇和孙晓明、张凤侠夫妇。其中孙晓明、张凤侠夫妇是被赤峰市红山区东城派出所与朝阳市警察联合绑架、非法关押在赤峰市红山区东城看守所，警察把他们家私人物品抢走，把他们的汽车、摩托车开走。张凤侠约于五月下旬回家，孙晓明目前仍被非法关押在红山区看守所。

孙晓明修炼法轮功前，曾因工伤一度面临瘫痪，修炼法轮功后，他获得健康的身体及道德的提升。他的孩子日前写公开信，叙述父亲为何修炼法轮功，认为自己的父亲修炼真、善、忍做好人没有错，呼吁警察尽快释放自己的父亲。

以下是孙晓明的孩子公开信的主要内容：

## 修炼大法始获新生

直到某一个月，我家变了，腿不能动的父亲突然能下地走路，并且能干活了，家里一堆堆的烟灰也不见了，母亲也不再抱怨并且开始积极生活了，家里又恢复了往日的生机。这一切都是因为他们学了法

轮功。父亲经常说：“如果不是学法轮功，我这条命也许都没了。”

## 坚持信仰屡遭迫害

可不久之后，我的人生观第一次受到了冲击，电视上说学法轮功的人自杀、杀人和自焚等等，学校还组织全校学生到电影院看视频，视频上说这群人多狠，多坏。而我所见与这些完全不同，甚至背道而驰。我很矛盾，一方面是学校老师在我心中的权威，另一方面是我朝夕相处的父母真实的转变，我该信谁？

有一次，一群穿着黑衣服自称是警察的人来到我家，有一个长头发的男的，恶狠狠的表情，粗鲁的翻找着什么，还大声问我书藏哪了。我大脑一片空白，接着我就看到父母双双被抓上车带走了。之后我在学校更是遭受诸多冷眼，自那开始我变得孤僻寡言。

妈妈被非法劳教。父亲和我在家，他既当爹又当妈，我在上学，父亲无法离家打工，只能在家种地，致使本来稍有好转的家境急转直下，在校吃饭我要买勺子，可家里连两毛钱都拿不出。就是这样的情况下，每次回家我仍然担心不已，一旦家里门开着又没人或者大门紧锁，我心里就害怕，害怕警察又来抓人。

我害怕的事还是一次次发生

# 家人吁放人

着，最严重的是一年暑假，警察又来家里抓人，爷爷奶奶说：“抓吧抓吧，还剩个孩子了，我们也不想管，反正大人也都抓走了，给把孩子也带上吧！”就这样我也被带进洗脑班。我父亲看到我也被推上车，再也控制不住自己，眼泪不断地往下流。害怕、委屈等等复杂情绪充斥我的大脑，我不停地哭，哭到很晚，不知不觉中睡着了。第二天早上，醒来就找我爸，发现爸爸在隔壁整个人困得不住地点头，这一天我情绪稍有稳定，可是看到我爸就哭。具体几天记不清了，奶奶来把我接回家了，后来才知道我爸之所以困是因为那几天被警察强迫不让睡觉。

那之后我开学了，某一天回家的时候，家里大门是开着的，我爸回家了，当时我开心极了。爸爸找了个稳定工作，他很珍惜，每天兢兢业业干活，从来不和同事计较，多次被评为先进，是单位公认的好人。我父亲被捕后他们单位领导说：“老孙是我们单位最好的人，这个岗我给他留半年。”

二零二零年，元宝山“610”，马林镇政府人员和派出所警察上门扬言要抓我母亲，八十多岁的姥姥由于惊吓当场昏死，抢救十几分钟才恢复意识。当时那几人怕担责任匆忙离开。

## 修炼真、善、忍无罪

我父亲修炼真、善、忍不但无罪，而且是在做世上最好的人，是合法的！其实，在中国找不到任何一部法律明文规定法轮功违法，国家几次公布的邪教名单中都没有法轮功，相反，却公布了废除对法轮功书籍的禁令（《国家新闻出版署第五十号令》），公民享有信仰自由。在全世界炼法轮功不仅无罪，而且都受到欢迎。警察应该去保护这样的好人，而不是抓捕他！

愿我的父亲能早日平安归来，我们全家人健康、团圆。愿迫害得以停止，人心得以归正，孩童不再惊恐，父母不再泣叹。（节选）◇

# 内蒙古赤峰市巴林左旗东城派出所、社区、骗法轮功学员李圣君去社区照像

【明慧网】2024年6月27日中午，内蒙古赤峰市巴林左旗法轮功学员李圣君的老伴接了一电话：（0476—7886590）说是社区的。因孩子的事让李去一趟社区。

下午，李圣君和老伴去了社区，社区的人说要照相，李圣君的老伴问：不是每年年底才照吗？社区的人说，今年现在就要照。李圣君和老伴照完相后说没事我们回去了，一女的说等一下，我问问照的行不行。她按一下手机，东城派出

所的王占奎就来了。李圣君问王占奎这一切都是你安排的？王说是。王占奎问李圣君，你们还联系吗？李圣君不回答。这时又一个女的举着手机就给李圣君录像。遭李圣君强烈抗议，那个女的不听，还继续录。李圣君问王占奎这个女的是哪儿的？王说是我们所里的。李圣君说：你们到底要干什么？你们在知法犯法，你们这是骗子行为。王占奎说对不起，大姐。李圣君的老伴也大声谴责他们的骗子行为。◇